

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Általánosságban nem ért egyet azzal, hogy a körzeteket a praxiskezelő alakítja ki, ez ellentétes a szubszidiaritás és helyi önkormányzás elvével	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Budapesti Önkormányzatok Szövetsége
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Az önkormányzatok részére adott harmincnapos határidő a gyakorlatban nem tartható.			Budapesti Önkormányzatok Szövetsége
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Koncepcionális észrevételek megfogalmazása a praxiskezelő és az önkormányzatok feladataival kapcsolatban.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Budapesti Önkormányzatok Szövetsége
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Tisztázandó, hogy a 4/2000-es rendeletben előírt ellátott lakosság szám a TEK szerinti lakosság számot vagy a bejelentkezett lakosság számot jelenti. Javasolja, hogy az önkormányzatok évente vizsgálják felül a körzetszámzásokat, módosítsák a feladat-ellátási szerződéseket, és erről adjanak tájékoztatást.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Hódmezővásárhelyi Megyei Jogú Város Jegyzője
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	A 30 napos határidő túl szűk az önkormányzatok részére, legyen 60 nap, vagy az új körzethatárok kialakítását követő képviselő-testületi ülést követő 30 nap.			Belváros-Lipótváros Polgármestere
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	A felhívás közzétételkor célszerűnek tartják azt email útján is az adatszolgáltatásra kötelezettek felé jelezni.			Magyar Faluszövetség
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Kétséges a nemleges nyilatkozatra kötelezés gyakorlati haszna.			Magyar Faluszövetség
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Hányzik a tervezetből a praxiskezelő döntése, a döntés közzétevése, az eljárási szabályok.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Faluszövetség

a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	A rendelet felesleges adatszolgáltatásokat ír elő.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Marcali Közös Önkormányzati Hivatal Címzetes Főjegyzője
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Kérdés, hogy az alapellátás egyéb elemei is változnak-e. Átgondolandók a finanszírozási (degressziós) szabályok. Javasolható annak meghatározása, hogy maximálisan hány személy tarthat egy körzethez.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Ne csak a honlapon, hanem közvetlenül is kapjanak tájékoztatást az önkormányzatok.			Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Ne csak negyedévente jelezhessék a tartósan betöltetlenséget, hanem amikor az esedékes.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	A tartósan betöltetlen, vagy helyettesítéssel betöltött praxisok átalakítása, másik praxissal összevonása gazdaságilag befolyásolja az erre a praxisra épülő közforgalmú, vagy fiókgyógyosztárak működését. Az előírt minimum 1200 fős felnőtt, vagy vegyes praxis már így is a fiókgyógyosztár rentábilis működésének alsó határa körül van. Ugyanez igaz egy két orvossal működő praxisra is, ahol az összevonás eredményeként a rendelés kikerül a gyógyosztár megközelíthetőségi határán túlra.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gyógyászati Kamara
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Felveti, hogy ha csökken a finanszírozás, csökken a praxisjog értéke is. Lesz-e erre vonatkozó kompenzáció, illetve van-e jogorvoslati lehetőség? Az érintett körzetek orvosainak beleegyezési, de legalábbis vétőjogot kellene adni a tekintetben, hogy a körzet-átalakításkor elvont/hozzáadott betegszám ne érintse hátrányosan a praxis működését és a bértámogatás alapját képező rendelési idejét	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezete
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Praxisalap létrehozása szükséges.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Orvosi Kamara
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános és közvetlen egyeztetés	2023.08.24	Felosztható praxisok kritériumrendszerének meghatározása, finanszírozási szabályok felülvizsgálata, kártalanítás részletszabályainak meghatározása, a megszűnő körzet ingó és ingatlan vagyonelemeinek tisztázása szükséges.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Orvosi Kamara

a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	"Lakosság" definiálása, a finanszírozás átgondolása szükséges. Homályos megfogalmazások helyett valódi garanciákat, és valódi élethelyzetekre reagáló szabályozást kell adni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Orvosok Szakszervezete
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	Vitatja a 4/2000-es EüM rendeletben levő körzetszám-meghatározást, ami nem számol a bejelentkezett biztosítottakkal. Degressziós szabályok átgondolása szükséges.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Apjok András
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	A rendelet pontosítását javasolja a megszüntetendő praxisra vonatkozólag (mi legyen a rendelővel, az ott dolgozókkal), valamint az új helyzetbe került praxis finanszírozásának újragondolását.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Balla Zsolt
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	A foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást a háziorvosoknak kellene végezniük.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Barna Borbála
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	A "gazdaságos" családorvosi praxisméret valós meghatározásához biztosan szükséges volna a települési szintű lakossági adatok, illetve a NEAK-tól származó ellátási adatok komplex összevetése, illetve az alapellátás szakmai hatékonysága szempontjainak beéptítése.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Becze Ádám
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	Akkora körzetek kialakítására fog sor kerülni, hogy ez az ellátás színvonalát fogja veszélyeztetni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Bedő Csaba
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	Úgy kellene módosítani a tervezetet, hogy megmaradjon a helyettesítés lehetősége más helyről is. Az lenne a legjobb, ha a alapellátási központokat alakítanának ki, ami nem falvanként, hanem mondjuk 15-20 km-es körzetként lenne, ahol dolgozna gyerekorvos, háziorvos, dietetikus, lenne vérévételi hely, fizioth-s helység. Nem kellene orvost választani a betegnek, mert ez már nem helytálló. Az orvosok fel tudnák egymás között osztani a munkát, igazi praxisközösség jönné létre.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Dóczy Ildikó
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	A rendelet tervezet arra alkalmas, hogy a tartósan betöltetlen praxisok számát adminisztratív csökkentése összevonások útján, ezáltal az ellátatlan, vagy nem megfelelően ellátott lakosság aránya nem fog változni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Eörsi Dániel

a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	Járásonként a helyi adottságok /munkahelyek, buszközlekedés, szakrendelők, a lakosság orientációja stb. / ismeretében a helyi orvosokkal, önkormányzatokkal egyetértésben kellene újraosztani a körzeteket.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Kis-Kollár Éva
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	A tervezettől nem lesz több orvos.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Márton Zoltán
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	Nem világos, hogy az 1200-as min. létszám a körzetben állandó lakcímmel rendelkezőket, vagy a praxisba bejelentkezettek vagy a finanszírozott beteg számot jelenti.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Szalontai Sándor
a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzeti kialakításának eljárásrendjéről szóló miniszteri rendelet	általános egyeztetés	2023.08.24	A tervezet abba az irányba tolja a rendszert, hogy az önkormányzatok menték meg a helyettesítéssel ellátott praxisaikat. A betöltetlen praxisok jó részt 1200 fő alattiak, az önkormányzatoknak nehéz lesz több településre vonatkozóan javaslatot tenni, ezért a jegyző helyett a járási kormányhivatal vezetője tegyen javaslatot. Csak a gazdaságtalan praxisok megszüntetése célra vezet. Csak a gazdaságtalan praxisok megszüntetése célra vezet, a szomszédos praxisokhoz csatolás legfeljebb a szabad orvosválasztás megszüntetésével együtt lenne részben célra vezető, így csak a betöltetlenséget növeli	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Vancsura Zoltán